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PS Veniamin: Omul contemporan a luat locul lui 
Dumnezeu și pe toate le organizează uitând de 
planul Lui
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Preasfințitul Părinte Veniamin, Episcopul Basarabiei de Sud, a oficiat duminică 
Sfânta Liturghie la Mănăstirea Sfânta Treime din satul Roșu, Protopopiatul Cahul.

Ierarhul a evidențiat în predică prioritățile omului pe calea vieții și pocăința ca 
mijloc de dobândire a Împărăției Cerurilor, iar despre ochi ca luminator al trupului.

„Mulți dintre noi ne vrem cu Dumnezeu, dar fără să fim lângă El și cu El în viața 
aceasta. Ori, Dumnezeu ne îndeamnă să privim spre păsările cerului și iarba 
câmpului, acestea nu se îngrijesc în mod excesiv de existența lor, le poartă de grijă 
Cel care le-a creat. De asemenea, ochiul este fereastra prin care putem contempla 
creația și să slăvim măreția Creatorului, dar dacă ochiul nu este curat, vedem 
lucrurile deformate”, a menționat PS Veniamin.

Ierarhul a adăugat faptul că „Omul contemporan a luat locul lui Dumnezeu și pe 
toate le organizează uitând de planul lui Dumnezeu cu el, ca viața aceasta este 
timp al lucrării mântuirii personale și Cel care ne-a creat ne cheamă la dialog, El 
fiind Calea, Adevărul și Viața”.

„Pentru a deveni duhovnicești trebuie să folosim înțelepciunea pe care Dumnezeu 
a pus-o în noi și să nu uităm de faptul că Dumnezeu ne-a descoperit voia Lui prin 
Fiul Său. Să nu uităm, că El Le-a spus surorilor lui Lazăr, că fiecare va lua partea lui 
pe măsura faptelor lui. Să avem credință curată, ințelepciune să alegem ce este 
bun pentru mântuire și să-L lăsam pe Dumnezeu să lucreze în viața noastră. Să 
căutăm cu smerenie și sinceritate Împărăția lui Dumnezeu și toate se vor adauga 
nouă”, a spus Preasfinția Sa.

La final, Episcopul Basarabiei de Sud a binecuvântat pe cei prezenți spunându-le 
„Să privim spre Sfinții Apostoli și să căutăm asemenea lor, ca prin faptele credinței, 
să dobândim Împărăția Cerurilor”.
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